

特约记者 杨维斌 快报记者 陶维洲在中山东路为你报道

# “盗版家族”制售蓝光碟月赚10万

## 一天只刻数百张,质量之精美令民警都惊叹

“高科技企业”竟和浙江的一个农舍有紧密的业务联系,这一蹊跷的现象引起了南京玄武警方的注意。经过一个多月的循线追踪,警方终于发现这是一个制售盗版蓝光碟的“家族企业”,并于近日一举抓获涉案犯罪嫌疑人19名,查获盗版光碟10万余张。

据警方介绍,该制售盗版碟团伙和以往有所不同,其制作的蓝光碟是最新的技术,制作速度慢但利润较高。目前初步查明该团伙非法经营数额高达三百余万元。

### 网店大肆卖盗版蓝光碟

今年4月中旬,玄武警方接到江苏省“扫黄打非”办移送线索称,南京某大厦内有人在刻录销售盗版蓝光光盘。专案民警调查发现,南京市面上流通的部分盗版蓝光光盘,来自淘宝上一家网店。这家网店,从《功夫熊猫》、《加勒比海盗》到《阿凡达》等票房力作应有尽有,而且清一色都是蓝光碟。蓝光碟和普通DVD碟相比,容量超大,专门用于录制高解析度影片,所以播放时清晰度极高,能够获得非凡的视听享受,一般为影视发烧友所钟爱。而正因为质量高效果好,所以碟片的售价也较高,普通DVD在网上售价也就五六块钱,而这网店的碟片,最低价11元,有的所谓“原盘直灌”的影片,价格更是高达28元。网店的销量也不错,一般每天都要向全国卖出四五百张碟片。

在买家评论中,多为“质量好,价格低,讲信誉,售后服务好”,所以该卖家的信用度也极高,已经达到了两个蓝色皇冠,并在网上还开了一家分店。那么,这家网店的蓝光碟都是从哪里来的呢?民警调查发现,这些网店和南京某大厦的一家公司存在密切的业务及资金往来。

### “高科技企业”和农舍联营

这家贸易公司自称“高科技

企业”,经营范围比较广泛,包括互动多媒体内容设计等。而实际情况是,这家公司的机器设备很少,只有三四台刻录机,而其经营者刘某买入的大量空白蓝光碟都发到了浙江温州乐清市一个农舍里。“高科技企业”竟会和一个农舍有千丝万缕的联系?在浙江警方配合下,民警悄悄来到乐清这个小村庄,根据发货的地址找到了一处二层小楼。

守候数日后民警发现,这处二层小楼的窗户整天都关得死死的,而且里面还拉着窗帘。一些看上去很普通的年轻男女不时搬着纸箱子进进出出,开着面包车来来回回的,很像收货发货的样子。民警认定,这处二层小楼很可能就是涉嫌刻录销售盗版碟的窝点。因涉案人员众多,生产窝点销量庞大,专案组立即调集警力赶往乐清支援。

### 盗版碟质量极其精美

6月1日中午,专案组在乐清、南京两地同时行动。

抓捕民警冲进位于乐清的这个普通农舍内发现,二层小楼内干净整洁,16台光盘刻录机和10台打印机放置得井井有条,光盘和封面摄像纸等物品码放整齐,俨然一个现代化的小工厂。当民警进入屋内时,这些光盘刻录机还在不停地运转着,电影封面印刷质量极其精美,丝毫不逊于正片,包装好的蓝光光盘电



盗版蓝光碟,什么大片都有 通讯员 李欣 摄

影包装制作也非常精良。除了缴获假设备外,民警还当场抓获涉案嫌疑人6名。而在南京,民警抓获了嫌疑人13名,其中包括贸易公司的老板刘某。

经查,这一犯罪团伙的成员都属于一个大家族,他们自2010年2月以来,由浙江乐清人刘某在南京开设贸易公司提供资金和设备,由其表弟陈某负责在南京、乐清等地招募家族成员,使用中环、TDK等蓝光裸盘(即空白盘),刻录盗版蓝光电影,并使用高清晰度打印机、照片打印机,打印蓝光电影盘面

和封面,然后使用蓝光空盒子统一包装成成品,再拿到网上去销售。

“真舍得下本钱啊!”办案民警谈起案件时感慨道,“蓝光的裸盘成本就要3块钱,而普通DVD只要几毛钱。”民警告诉记者,蓝光碟不但成本高,而且制作速度慢,一天也就能做数百张,而普通DVD一天能做几十万张。但是,蓝光碟利润也较高,除去成本每张利润在五六块钱,一个月就能净赚约10万。目前,警方已查明该团伙制售盗版蓝光碟金额高达三百余万元。

快报记者 孙兰兰

在**马家街**为你报道

### 岱山经适房配套路查出用问题材料

两家公司被逐出市政工程市场

近日,南京市市政公用工程质量安全监督站对岱山经济适用房市政项目进行专项检查时,发现部分产品存在质量问题。昨天,记者了解到,罚单已经开出:出问题的杭州、苏州两家公司的产品被清理退场,并暂停其产品在全市市政基础设施工程中使用。

日前,南京市市政安监站在专项检查时发现,雨花台区西善桥岱山经济适用房市政项目二西路西段工程、三号路及1-4号街工程、岱山中路工程等所用HDPE双壁缠绕管及配套橡胶密封圈不合格,而且缺少质量合格证书和性能检测报告;部分规格管材没有办理材料信息登记手续。现场闭水试验中,也发现橡胶圈接口处有渗、漏水现象。根据相关规定,该站对材料供应单位杭州易世达实业有限公司和苏州市星河塑料机械有限公司作如下处理:责令其现场产品立即退场,已投入使用的必须立即进行整改,并暂停其产品在全市市政基础设施工程中使用。

快报记者 陶维洲

在**秣陵路**为你报道

### “双打”9个月批捕84人

昨天,南京市人民检察院发布开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动(简称“双打”专项行动)的成果,行动9个月来,南京各级检察机关共批准逮捕两类犯罪55件84人,受理审查逮捕70件122人。

不少市民可能还有印象,从去年下半年开始,在夫子庙地区,有几伙人向路人兜售假冒国际品牌的箱包和手表等。今年1月10日,秦淮区检察院以涉嫌销售假冒注册商标的商品罪依法批捕4名犯罪嫌疑人。经审查,他们租用本市多处房屋开设店铺,向路人介绍、兜售假冒LV、CUCU、劳力士、欧米茄等10余个国际品牌的箱包、手表等,涉案金额高达600余万元。

### »相关新闻

#### 检察机关进驻青奥组委会

记者从昨天南京市人民检察院召开的新闻发布会上获悉,南京检察机关已经派了一个工作组进驻青奥组委会,为青奥会提供全面的知识产权保护法律服务。目前主要的工作是加强与青奥组委会的信息沟通,一旦发现侵犯青奥知识产权的违法行为,将督促相关执法部门进行查处。另外,检察机关还会进行防范宣传和普法教育。

通讯员 陈慧娟 夏立新 快报记者 陶维洲在**虎踞南路**为你报道

# 毒贩语出惊人:快递毒品,安全!

一毒贩利用快递运毒,人货分离企图逃避公安机关打击。岂料,就在他收取藏有毒品的快递包裹时被白下警方当场抓获。近日,这一利用快递跨省运输毒品的贩毒团伙被破获。日前,白下区检察院以涉嫌运输毒品罪对犯罪嫌疑人江长安批准逮捕,以涉嫌贩卖毒品罪对犯罪嫌疑人李喜妹、马德加批准逮捕。

今年初,白下公安分局刑警大队在工作中发现了一件蹊跷的事。南京长江新村某幢居民楼404室的住户江长安没有什么固定职业,可是却常有大额资金出

入银行,而且他本人还频繁在南京和成都之间“飞来飞去”。

民警调查发现,该人曾因盗窃被判刑一年,如今是吸毒人员,正从事贩运毒品的勾当,以贩养吸。民警没有打草惊蛇,而是等待机会。今年4月3日和7日,江长安又通过银行向成都一神秘女子的账户打入了9.5万余元。办案民警赴成都查清这神秘女子叫李喜妹,黑道上人称“黑妹”。

4月10日,江长安飞往成都,入住某豪华酒店8088房间,当晚就会见了“黑妹”。“黑妹”是带着贴身保镖马德加专为江长安

“送货”来的,当晚她带来367.1克冰毒交给了江长安,之后江长安又提出要再购买14.4万元冰毒。第二天中午,江长安从银行提取了14.8万元现金,当晚再次会面“黑妹”进行交易。

就在警方准备抓捕时,奇怪的事情发生了。江长安在交易完成后,便叫来了一个快递员,将一个印着“成都特产”的纸箱子交给了他。“会不会是毒品?”民警一方面对江长安继续进行监控,一方面调查快递的去向。果然,这一快递是送往南京的,而江长安则在第二天飞回南京。

4月13日中午,江长安签收快递员送来的包裹时,几名便衣民警从天而降,当场截获包裹,所谓的“土特产”就是三袋冰毒,净重955.77克。江长安交代,“快递一般不会严格检查所寄的物品,所以相对安全一些。”同时,“黑妹”和马德加在成都落网。

针对此案,检方呼吁相关部门应加强对快递行业的监管,希望物流行业尽快出台系统、规范化、现代化的监管措施,改善目前监管不力的现状,堵塞贩毒分子利用快递等渠道将毒品混入包裹运输。(文中人物系化名)

SUNING 苏宁电器

## 苏宁维修

五大优势·放心不止一点点

专业自营 明码实价 持证上岗 透明消费 技术精湛

即日起至6月20日

苏宁电器推出空调维修保养活动,拨打24小时客服热线预约空调充氟,1P挂机仅需50元(限南京市)

http://www.cnsuning.com 请认准苏宁电器唯一24小时服务热线:4008-365-365

# 苏宁 17 日闭店团购大惠年中

本周五晚,以苏宁山西路店、大店及江宁女人街店三大区域核心商圈的旗舰店为标杆的苏宁 2011 年中庆典,将全面携手百大工厂品牌,为全市消费者打造一场 2011 半年度超级团购盛典。据悉,团购现场,消费者将凭邀请函入场,届时除可购买到各类时令高性价比电器外,限时秒杀、限时抽金条等活动也将同步推出。

据了解,本周五晚三场闭店超级团购将分别于苏宁山西路店、大店及江宁女人街店分别举行。本次年中盛典团购惠,将采取全城闭店的方式,消费者需持有苏宁发放的邀请卡方可进入店面,闭店的方式也是为了真正保证持有邀请卡的顾客当天购物的利益最大化。据悉,苹果、夏普、索尼、西门子、三星、美的、海尔、大金、惠而浦、AO 史密斯、海信、康佳、LG

等各大品牌将全面鼎力支持三大旗舰店的团购盛惠,团购当晚 19:00-21:00,一线合资品牌彩电、冰箱、热水器三大品类,前 300 名顾客将凭号牌进行限量秒杀活动。此外,中国联通 3G 手机套餐活动也将全面助阵团购盛惠,届时,三大团购店面活动现场,充 550 元话费即可获赠 550 元手机现金抵用券,购买指定联通 3G 手机型号即可在成交价基础上直减 550 元。同时,还有充 1500 元话费送 1500 元现金抵用券、充 4600 元话费送 4600 元现金抵用券两档联通 3G 套餐超值活动推出。

要参加苏宁山本周五晚开场的闭店超级团购惠活动的消费者,即日起可至三大团购店面领取当晚邀请函。据了解,苏宁本次团购发放的邀请函数量有限,想前往参加当晚活动的顾客需尽早前往各活动店面领取。